Nasobeni desetinnych cisel Cislem
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Postup prevadeni - stale stejny
1) Najdeme desetinnou carku
2) Urcime o kolik mist desetinnou carku posuneme
3) Rozhodneme, zda prevadime z jednotky veétsi na mensi
- posunujeme vpravo, nebo z jednotky mensi na vétsi
- posunujeme desetinnou carku vlevo.
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Zkontroluj spravnost, chyby oprav

74g=0, 74 kg

3 kg 20 dkg = 3 200 dkg
45dkg=45¢g

630 dkg = 0,63 t

15,8 q = 158 kg

672 g =6,72 kg

83 g=0,83 kg

5 kg 10 dkg = 5 100 dkg
13,6 q = 136 kg
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Zkontroluj spravnost, chyby oprav - reseni

» 74 g=0,74kg » 0,074kg
» 3 kg 20 dkg = 3-200-dkg » 320 dkg
» 45dkg=45¢g

» 630 dkg =-0;63-t » 0,0063t
» 15,8 q =158 kg » 1580 kg
> 672 g =672kg » 0,672 kg
» 83 g=0;83kg » 0,083 kg
» 5 kg 10 dkg = 5-1400-dkg » 510 dkg
» 13,6 =136 kg » 1360 kg
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Nasobeni desetinnych cisel cislem
prirozenym

Jeden okruh zavodu > 3,6 .4

meri 3,6 km. Kolik Jak budeme nasobit?

kilometru ubehl  Zapfieme Cisla pod sebe

Zavodmk, kdyz glf#zzvey:;soblme jako ¢&isla

absolvoval 4 okru hy7 ( desetinné Carky si zatim

nevsimame)
3’ 6 = Ve vysledku oddélime odzadu tolik

4 desetinnych mist, kolik jich ma

— Cislo, které nasobime

14,4
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Nasobeni desetinnych cisel Cislem prirozenym

» Nemusime vzdycky nasobit » 2)2,8-4
pisemné, pod sebe, nékdy muzeme
nasobit jenom v radku, v pripade
malych cisel, to si procvicime: » Potom v disle ......112... oddélime pocet

desetinnych mist podle 2,8, tzn. ...1..

v

Nejprve vypocitame 28 - 4 =112

> Priklady: takze dostaneme ...11,2......
> 1)0,09-7 > Vysledny priklad 2,8 - 4 =11,2
» Nejprve vypocitame 9-7 = 63
» Potom v Cisle 63 oddélime pocet > 3) 0,56
desetinnych mist podle 0,09, tzn. ’
dvé 0,63 » Nejprve vypocitame ...5 . ...6. =30
» Vysledny priklad 0,09 - 7 = 0,63 » Potom v disle ......30... oddélime pocet

desetinnych mist podle...0,5..., tzn. ...1..
takze dostaneme ......3,0...

» Vysledny priklad 0,5 -6 =3
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Nasobeni desetinnych cisel Cislem prirozenym

> 0,8 6= » 5.0,3 =
> 1,2-3= > 2.0,4=
> 2,3:2= » 0,5.3=
» 7 -0,5= > 4.0,06 =
> 9 -0,8= » 0,08.7=
> 5:0,06 = > 11.0,11 =
» 0,003-8 = » 0,05.20-=
» 0,15 3 = > 3.0,009 =
» 0,007 - 6= > 7.0,007 =
> 1,4 -4 =
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Nasobeni desetinnych cCisel Cislem prirozenym - reseni

» 0,8 6=4,8 » 5.0,3 =1,5
» 1,2-3=3,6 » 2.0,4=0,8

> 2,3-2=4,6 » 0,5.3=1,5

» 7-0,5=3,5 > 4.0,06=0,24
» 9 -0,8=7,2 » 0,08.7= 0,56
» 5-0,06=0,30 » 11.0,11=1,21
» 0,003 -8 =0,024 » 0,05.20=1,00=1
» 0,15- 3= 0,45 » 3.0,009 = 0,027
» 0,007 - 6=0,042 » 7.0,007 = 0,049
> 1,4 -4- = 5,6
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Dopln spravne cislo:

> 25,6 . e = 2560

P 3,79 . e = 37,9

> 6,785 1 e, . = 0,06785
> 0,025 . . = 0,25

> 0,28 & e . = 0,000028
> 5,92 . e = 5920

> 25,5 . s = 2,55

> 789,57 : .. =7,8957

> 0,6 . s = 0,328
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Dopln spravne cislo: resenti

> 25,6 . .. 100............ . = 2560

> 3,79 . e 10.cucuenne = 37,9

> 6,785 ... 100.......... . =0,06785
» 0,025. ... 10...cuee. . =0,25

» 0,28 : ... 10000....... = 0,000028
» 5,92. ... 1000............ = 5920

> 25,5 ... 10...c...e. = 2,55

» 789,57 : ... 100....... =7,8957

» 0,6: ... 100............ =0, 006
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